



习近平同航天员天地通话

你们是新时代中国航天事业无数奋斗者、攀登者的代表,祝你们在太空工作生活顺利

A02

尹力前往老党员家中

颁发“光荣在党50年”纪念章

颁发“光荣在党50年”纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。23日上午,省委书记尹力前往老党员家中,代表省委看望慰问83年党龄

98岁高龄的尹峰同志、81年党龄104岁高龄的徐月明同志、77年党龄101岁高龄的吴克勤同志,向他们颁发纪念章,对他们兢兢业业为党工作、为人民服务付出

心血和汗水致以深深的敬意。手中拿着纪念章,尹峰、徐月明、吴克勤等老党员难掩激动之情,感到无比光荣和自豪,都感谢党中央对老党员的尊重、关心、爱

护,并坚定表示听党话、感党恩、跟党走。尹力还向陈明义、袁启彤、游德馨等党龄超过50年的正省级老同志颁发了纪念章。

尹峰同志已有83年党

龄,是在榕党龄最长的老党员。

据悉,“光荣在党50年”纪念章将颁发给健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良

好的党员。我省符合条件的老党员达143000多人,其中年龄超过100岁的有72人,他们将在7月1日前获颁纪念章。

(新福建)

喜迎建党100周年

“纪念章激励我继续发挥余热”

获颁“光荣在党50年”纪念章,老党员都很开心;福州的刘用波祖孙三代皆党员,退休的他如今成为社区党史讲解员



刘用波分享自己入党心路历程



拿到纪念章,王国政开心地笑了



龙峰社区老党员重温入党誓词

海都讯(记者 郑旭 江宛秋 文/图)一枚纪念章,追忆入党历程。近日,福州多个社区和单位举行庄重简朴的仪式,向健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章。获颁纪念章的老党员表示:“我收到纪念章,我骄傲我光荣。”

昨日,在华大街道龙峰社区举办的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上,22

名出席活动的老党员收到了期盼已久的纪念章。此次龙峰社区共有33名老党员获得了纪念章。

“牢记初心使命,锤镰闪耀谱华章。誓言句句铿锵在,老骥新途蹄奋扬。”今年70岁党龄52年的刘用波,用有力的笔法为党的100岁生日写下了一首七言诗。上世纪60年代,刘用波当兵时便郑重地向党组织提交了自己的入党申请书,并光荣入党。

刘用波说,父亲年轻时,曾是闽东游击队的队员,也是党员。小时候,父亲常常教导刘用波要无私奉献,吃苦在前、享受荣誉在后,一心一意为人民服务。受父亲的影响,转业后的刘用波先后在机关单位和企业工作,对于部队提供的生活补贴,他都一一拒绝。“我的生活够用了,不需要补贴。”刘用波告诉记者。

如今,受刘用波的影响,儿子在大学期间就入了

党。已经退休的刘用波也在社区成为了党史讲解员,为社区的居民和干部上党课。他希望能发挥余热,继续为党和国家建设做贡献。

党龄已经73年的王国政,收藏了很多他入党以来的物件。党章、照片、党员活动证、第一届社区党代会参会证……所有和党有关的故事,都被王国政细心收藏在盒子里。

1929年,王国政出生在一个普通工人家庭。1948

年7月,王国政加入中国共产党。在印刷厂,他利用职务便利从事地下宣传和情报工作,为福州的解放做出了贡献。

王国政女儿告诉记者,父亲常常教导自己要加入党组织,积极为人民服务。“即便年过九十,腿脚不便,父亲也坚持每天读报、看新闻,就为了能够第一时间了解到时政新闻。”

“领到纪念章的时候,我很自豪。”不少老党员都

这样向记者表达收到纪念章时的心情。刘用波告诉记者,对于他来说,纪念章更多的是激励自己,更好地为人民、为社区的居民上好党课,继续为人民服务。

龙峰社区主任曾洪根告诉记者,希望通过举办这类活动,将党中央的关怀送给我们可亲可敬可爱的老党员。同时,动员广大党员干部群众延续老党员的光荣传统、牢记初心使命、永葆奋斗本色。

福州都市圈发展规划获批

成为中国第二个由国家发改委正式批复规划的都市圈

A03

新人领
420元
大礼包



扫码下载
智慧海都APP
读新闻可积分
智享福利